



Új vezető a Lovas Jövőjéért Egyesület élén

Nemrégiben új elnököt választott a Lovas Jövőjéért Egyesület, VELLAI JÁNOS személyében. A korábbi vezető Horváth Ferenc más jellegű elfoglaltságok miatt lemondott.

Immáron nyolcadik éve, hogy a Lovas Jövőjéért Egyesületet energiában és ötletekben gazdag tagjai megalapították azzal a céllal, hogy szabadidős és kulturális kapcsolódást nyújtsanak a falu aprajának és nagyjának. *-Egyesületünk kizárólag tagjainak és önkéntes segítőinek szabadidejére támaszkodva valósítja meg rendezvényeit, illetve az ahhoz szükséges anyagi javakat, a csekély tagdíjból, adományokból, pályázatokból és az esetleges adó 1%-okból fedezi. A nyolc év alatt rendeztünk, gyermek és felnőtt farsangot, disznóvágást, húsvéti játszóházat, majálist, tökfáragást, családi játékos vetélkedős pikniket, bormustrát, Márton napi vígasságot, karácsonyi vásárt, szilveszteri mulatságot – eleveníti fel a múltat Vellai János.*

Ahhoz, hogy az egye-

sület nyolc évvel ezelőtt megfogalmazott célját az elkövetkezendő esztendőkből is megvalósíthassa, szükségük van arra, hogy a jelenleg hiányos aktív tagságot és a fogyatkozó energiát kibővítsék, megerősítsék. Az új lendülethez várják az ötleteket és az új aktív tagokat, akik lelkesedésükkel, és kevéske szabadidejük feláldozásával részt vállalnak a rendezvények megszervezésében, lebonyolításában. *–Azért, hogy az érdeklődők jobban megismerhessék a Lovas Jövőjéért Egyesület életét és lássák, hogy csekélyke energiával is lehet bárkiből szervező, vagy rendező, egy nyílt napot tartunk szeptemberben a Faluházban. Tisztában vagyok vele, hogy a többséget manapság nagyon nehéz kimozdítani a családdal és a munka mellett, de ha észre vesszük, hogy*



Vellai János a Lovas Jövőjéért Egyesület új elnöke

a rendezvényeink családi rendezvények, akkor máris családi programként tekinthetünk rá, ahol mindenki jól érezheti magát. Azt vettem észre, hogy a rendezvényeink többségén mindig ugyanazok az emberek vannak jelen, ezért szeretnénk még több emberrel megismertetni az egyesületünket. Rendezvényeinket továbbra is Lovason

és a lovasi közösségért szervezzük, ugyanakkor látogatókat, segítőket és tagokat természetesen bárholnán várunk szeretettel, ahogyan eddig is tettük. Szeretnénk megtartani a hagyományos, bevált programjainkat, de a jövőben biztosan lesznek újabbak is – zárta szavait Vellai János.

Szendi Péter

A legnagyobb színész a víz

Kilenc képzőművész kiállítása Lovason

Víz címmel kilenc képzőművész kiállítását nyitották meg a Nagy Gyula Galériában. Közülük hatan a tavaly nyári Kert című tárlaton is szerepeltek. Hárman: Faragó Ágnes, Lieber Erzsébet, Székelyi Kati új résztvevők voltak. Nem csak a Balaton közelsége, és a kert szimbolikus értelmezései indokolták, hogy idén a víz legyen a hívó szó.

A víz az élet szubsztanciája, bölcsője, a legfontosabb őselem egyike, amelyhez minden kultúrában szimbolikus jelentések kapcsolódnak, mint erre a kiállított anyagban Mózes Katalin és Faragó Ágnes munkái utalnak. Bonyolult élettető eleme az organizmusoknak, ezért őrzi szakrális jellegét a modernitásban is, lásd Kovács Borbála és Gábor József alkotásait. Metamorfózisa, változottsága, sokrétűsége, rezdülése szinte követhetetlen Lieber Erzsébet munkásságában. Ugyanakkor alapszükségletként hálózza be mindennapjainkat, mely jól megtekinthető Zsubori Ervin és Géczy János képeiben. Továbbá kiapadhatatlan örömforrás, mely Láng Eszter és Székelyi Kati munkáját dicséri.



A kilenc kiállító újrateremti, újraértelmezi, amivel az emberiség a kezdetek óta tisztában van, azaz a víz nélkül nincs élet. Ugyanúgy tisztelik a víz szentségét és hétköznapiságát, mint kezdetől fogva a képzőművészet tanúsága szerint mindazok, akik hittek a víz megtisztító erejében, a víz állandó körforgása révén a természet rendjében.

A kiállított művek révén átélhető a vízben rejlő élet-erő, transzcendens érték, s talán azon is érdemes elgondolkodni, hogy tessünk és agyunk nagyobbik része is vízből tevődik össze, s hogy személyes létünk kezdete is úszkálás az anyaméh vizében. A kiállítást Hoffmann Márta nyitotta meg. Beszédében

hangsúlyozta, hogy a víz a legsokoldalúbb elem. A finoman párolgó gőz állapotából, a folyékonyon keresztül gyilkos jégcsappá képes merevedni. Bármilyen szint magára vesz, legyen az természetes színek visszatükrözése vagy művi festékanyag, alias akvarell. Képes illatanyagokkal egyesülni, másokkal elegyülni, átalakulni bármivé, bármilyenné. A víz a legnagyobb színész. A föld, a tűz, de még a levegő se képes hasonló mértékű átlenyegülésre.

A tárlatot S. Nagy Katalin művészettörténész rendezte be, mely szeptember 3-ig tekinthető meg.

Szendi Péter

Lovas hírnevét öregbítették a Balatoni Nyárban

Az elmúlt hetekben kétszer is szerepelt Lovas a „Balatoni Nyár” című közkeletelt műsorban, mely a Duna Televízióban volt látható. Legelőször Szendi Péter rendezvényszervező előben nyilatkozott Révfülöpön a kihelyezett stúdióban a lovasi őskori festékbányáról. Pétert kellőképpen „felkészítette” Kovácsné Kasza Katalin régész technikus, aki munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott elmenni, de ezúttal is köszönjük segítségét és támogatását.

Nem sokkal később pedig a Lovas Kikötőben forgatott a Duna Televízió, ahol Csoma Lóránt tulajdonossal beszélgettek. Bemutatták a kávézót, hogy miért érdemes „kikötöni”, milyen érzelmek fűzik Lovashoz.

HIRDESSEN A LOVAS HÍREKBEN!

1/8 oldal 600 Ft

1/4 oldal 1100 Ft

1/2 oldal 2000 Ft

egész oldal 4000 Ft

Információ:

Lovas Teleház – Tel.: 06/87-575-083

Lovas Önkormányzat – Tel.: 06/87- 447-694

Lovasi Hírek

A LOVASI ÖNKORMÁNYZAT HÍRLEVELE

Felelős kiadó: Lovas Község Önkormányzata

Felelős szerkesztő: Szendi Péter

ISSN 2061-0793

Lapzárta: minden hónap 20-ig. A megjelent cikkek nem feltétlenül egyeznek meg a kiadó véleményével.

Tel.: 06 30 530 3466 | E-mail: szendipeti@gmail.com

Nyomtatás: OOk-Press Kft. 8200 Veszprém, Pápai u. 37/A

www.ookpress.hu

Isteni csodára várt a kapus

Majdnem elvesztette a lábát Sárdi Máté



Sárdi Máté

A 2017-2018-as idénytől már nem igaz a mondás az 1. Futsal Club Veszprém sok nagy csatát megélt hálóőrére, Sárdi Mátéra, hogy keresi a kiskapukat. A fiatal játékos ugyanis úgy döntött, hogy befejezi futsalkarrierjét, és csak a nagypályás focira koncentrál a jövőben.

A 28 éves Sárdi Máté öt és fél éven át futsalozott az 1. FC Veszprém alakulatában. Azt mondta, a munka mellett a nagypályás foci és a futsal, egyszerre sok volt. Úgy érezte, egyiket sem tudja teljes erőbedobással csinálni, ezért fejezte be futsalkarrierjét.

Máté elmesélte, Alsóörsön, az általános iskolában kézilabdázott. Aztán innen kikerülve, Alsóörsön ismerkedett meg a labdarúgással.

- Egyértelmű volt, hogy az általános iskola után sem hagyom abba a mozgást. Egy ismerősöm invitált le Alsóörsre, ahol a Porogi Lajos-Piri József edzőpárosnál kezdtem el focizni. Mezőnyben nem voltam olyan ügyes, viszont min-

dig is példaképként tekinttem Szücs Lajosra, Király Gáborra, így kerültem a kapuba - idézte fel a kezdeteket.

Három évet húzott le az alsóörsieknél, majd a Győri ETO kapusedzőjének köszönhetően leigazolt az akkor még NB I-es alakulat utánpótlásába. Itt is három évet játszott, majd az NB II-es Integrál DAC-ban védett. Mindeközben Győrött belekezdtek az élvonalbeli futsal megerősítésébe, s a DAC megszűnését követően igen neves társaságban találta magát. A válogatott kapustól, Balázs Zoltántól rengeteget tanulhatott, s több NB I-es és kupameccsen is lehetőséghez jutott harmadik számú hálóőrként. Az ETO-nál bajnoki

címet és Magyar Kupa-győzelmet ünnepelt.

Aztán egy súlyos sérülés megtörte Máté pályafutását. Épp Balatonfüreden játszott az ETO-val NB II-es bajnokit, amikor egy kifutást követően szárcapocs- és sípcsonttörést szenvedett.

- A csont elvágta ez eret, ezért egy rendkívül komplikált műtét várt rám. Ráadásul három napig kritikus volt a lábam állapota. Úgy volt, ha nem indul el a vérkeringés a lábfejemben, levágják a lábamat bokától. Szerencsére, valami isteni csoda folytán a harmadik napon szép lassan elindult a vérkeringésem.

A kapus ezt követően abba akarta hagyni a profi pályafutását. Komoly fájdalmak voltak, de eltelt másfél év, és szép lassan a sérülés is a múlté lett. Edzésbe állt Alsóörsön, amikor az alakuló, veszprémi futsalcsapat vezetője, Rajki Tamás megkereste. Ekkor még nem érezte magát erősnek ahhoz, hogy visszatérjen a pályára, de aztán félévkor, 2012 januárjában csatlakozott az NB II-es listavezető, 1. FC Veszprém alakulatához.

- A veszprémi pályafutásom legszebb pillanatai közé sorolom, amikor megnyertük, újoncként az NB II-t és kiharcoltuk az élvonalbeli szereplést. Nem felejttem el a magyar Kupa-ezüstérmét sem, és több nagy csatát, győzelmet is örökre az emlékezetembe véstem. Elképesztő,

hogy ilyen rövid idő alatt megszerették Veszprémben ezt a sportot - magyarázta. Máté a futsal mellett a megyei I. osztályban szereplő Tihanyi FC-ben is kulcsszerepet vállalt. A félszigetiekkel megnyerte a megye II-es bajnokságot, majd elsőéves újoncként a pontvadászat negyedik helyén végeztek.

- A futsal, a nagypálya és a munka sok volt együtt. Lovason hatodik éve dolgozom falugondnokként, számomra nagyon fontos, hogy helyiként tehetek a saját településemért. Nagyon szeretek az emberekkel együtt dolgozni, remélem érzem itt magam - tudtuk meg.

Máté elárulta, ha az FCV-nél már nem is lép pályára, azért nem szakad el az egyesülettől, ugyanis az utánpótlásban kapusedzőként dolgozik tovább. Megpróbálja átadni az eddig megszerzett tudását és tapasztalatát a feltörekvő nemzedéknek és a fiataloknak.

- Tihanyban is fantasztikus közeg vesz körül. Nagyon szeretik itt az emberek a focit. A nagypályát még nem szeretném feladni, s a csapattal bizakodással tölt el bennünket, hogy rögvést az első évben az előkelő negyedik helyen zártunk. A következő szezonban is szeretnénk hasonlóképp szerepelni, ezért dolgozunk minden erőnkkel - fejezte be Máté.

B. Virág Rita
(Veszprém Megyei Napló)

Kék Karaván záró rendezvény Alsóörsön

Az érdeklődő turistákat várták a füredi rendőrök augusztus 16-án a Kék Karaván prevenció program utolsó állomásán, az alsóörsi Pelso Kempingben.

A kapitányság megelőzési előadója az országos BIKESAFE kerékpár regisztrációs programmal várta az érdeklődőket. A regisztráció mellett az előadó a kerékpárok műszaki átvizsgálását is elvégezte, miközben a megállapított hiányosságok veszélyeire is felhívta a tulajdonos figyelmét.

A két órás program során a legbátrabbak kipróbálhatták a biztonsági öv szimulátort, mely a kis sebességgel történő ütközés hatását modellezte



bárki számára. Nagy érdeklődés övezte a részeg szemüveget is, ami az alkoholos befolyásoltság emberi visel-

kedésre – mozgásra gyakorolt hatását érzékeltette.

Gyalogos, kerékpáros, és személygépkocsis közleke-

dési szabályokhoz kapcsolódó KRESZ-tesztet töltötték a vállalkozó kedvű kicsik és nagyok, a legügyesebbek jelképes ajándéktárgyat vehettek át. A kíváncsi nyaralók a délután folyamán hasznos tanácsokat kaptak a nyári turisztikai szezonhoz kapcsolódó bűncselekmények, és balesetek megelőzéséhez. A társhatóságok bevonásával megrendezett rendezvény során nagy sikere volt a szolgálati gépjárműveknek, kicsik és nagyok körében egyaránt.

Szekeres Kornél c. r. örgy.
iskolai bűnmegelőzési
tanácsadó
Balatonfüred
Rendőrkapitányság

Egyházi személyeket tüntettek ki nemzeti ünnepünk alkalmából



Áder János, Magyarország Köztársasági Elnökének megbízásából, Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere, kimagasló szakmai munkája elismeréseként Magyar Érdemrend Középkereszt polgári tagozat kitüntetést adott át Dr. Márfi Gyula, a Veszprémi Főegyházmege érseke részére.

Magas színvonalú munkájáért Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat kitüntetést vehetett át mások mellett vitéz Ajtós József László címzetes prépost, esperes, Paloznak, Felsőörs, Csopak, Lovas plébánosa, a Veszprémi Főegyházmege papja.

Forrás: Kormany.hu

A Borhéten toboroztak

A Balatonfüred Rendőrkapitányság toborzó csoportjának tagja a Készenléti Rendőrség munkatársával 2017. augusztus 16-án 15 órától balatonfüredi Tagore-sétányon várta a határvasdász hivatás iránt érdeklődőket.

A város tradicionális rendezvényén a füredi toborzók a határvasdász-képzés felvételi követelményeiről, és a jelentkezés feltételeiről adtak tájékoztatást, továbbá válaszoltak a rendőrség tevékenységét érintő felmerült állampolgári kérdésekre egyaránt. A határvasdász-képzéssel kapcsolatban további tájékoztatást kaphatnak a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Humánigazgatási Szolgálatán, valamint a helyi rendőrkapitányságok, illetve a rendőrség honlapján.

Szabó Zoltán
kormánytisztviselő
Balatonfüredi Rendőrkapitányság

